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SACHSISCHE STAATSKANZLEI
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Rolf Weigand (AfD)

Drs.-Nr.: 7/2329

Thema:  Aktivititen und Foérderung des Entwicklungspolitischen
Netzwerk Sachsen e.V. an sichsischen Schulen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Welche Projekte des Entwicklungspolitischen Netzwerk
Sachsen e.V. wurden in den Haushaltsjahren 2015 bis 2020 durch den
Freistaat Sachsen in jeweils welcher Hohe und aufgrund welcher
Forderrichtlinie bzw. Vereinbarung an welchen Schulen und
Einrichtungen geférdert? (Bitte nach Haushaltsjahren je Schule und
Einrichtung die Projekte aufgliedern.)

Frage 2: Welche Konzepte, Handlungsziele, MaRnahmen zur
Umsetzung der Handlungsziele und Zielgruppen lagen den einzelnen
Projekten nach Ziffer 1 zugrunde? (Bitte nach Haushaltsjahren je
Schule und Einrichtung fiir jedes Projekt aufgliedern.)

Frage 3: Welche einzelnen MaBnahmen, insbesondere Personal- und
Verwaltungskosten fiir die Organisation, Veranstaltungen, Vortrige,
Druckerzeugnisse usw. hat der Verein im Rahmen der Durchfiihrung
der Projekte zu Ziffer 1 geplant und jeweils in welcher Hoéhe
Fordermittel dafiir ausgezahlt bekommen und wie hoch war je Projekt
die Teilnehmerzahl? (Bitte nach Haushaltsjahren je Schule und
Einrichtung fiir jedes Projekt aufgliedern.)

Frage 4: Wie gliedern sich die unter Frage 3 genannten Kosten fiir
Veranstaltungen und Druckerzeugnisse im Detail auf? (Bitte je
Veranstaltung Datum, Titel, Referenten, Teilnehmerart und
Teilnehmerzahl sowie je Druckerzeugnis Titel und Link bzw. Kopie des
Druckerzeugnisses angeben.)
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Frage 5: Erhielt der Verein im Zeitraum 2015 bis 2020 weitere Férdermittel von
Dritten? Wenn ja, in welcher Hohe? (Bitte nach Haushaltsjahren und Projekten je
Mittelgeber aufgliedern.)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 - 5:

Es erfolgt eine zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5 - siehe dazu
beigefligte Ubersicht (Anlage).

Mit freundlichen GriiRen

fle (BN

Oliver Schenk
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